

省直机关廉政微视频征集展示活动颁奖

省体育局获省直机关廉政微视频获得一等奖第一名和优秀组织奖

本报讯 近日,省直机关纪检监察工委下发了《关于表彰省直机关廉政微视频征集展示活动获奖作品的通报》,省体育局机关纪委组织拍摄、制作的廉政微视频《笔记》获一等奖第一名,省体育局获优秀组织奖。

近年来,省体育局机关纪委坚持以“清廉体育”建设为抓手,聚焦让无形文化变有形实体,不断拓展廉洁文化建设载体、丰富传播方式,让廉洁新风润物无声地根植于

党员干部心中。构建“5+X”警示教育模式,召开警示教育大会,编印体育人违纪风险提示及案例读本《镜鉴》2000余册,实现从处分决定“一张纸”到警示教育“一堂课”“一本书”的转变。同时通过纪法课堂、廉政党课、廉政谈话、节前廉政提醒等多种形式打好“组合拳”,进一步让党员干部重视、警醒、知止。把文化作品作为传播廉洁文化的重要载体,在局系统深入开展扣好廉洁从政“第一粒扣

子”演讲赛、“清风廉韵”廉洁书画展、廉政微视频创作等活动。在深入推进廉洁文化建设中,省体育局机关纪委还注重发挥家庭“廉内助”作用,开展家庭助廉系列活动,制发《廉洁倡议书》,配发《当好廉内助 弘扬好家风》读本70余册,举办“树清廉家风、创清廉家庭”家庭见面会,通过拉家常、访家情、察家风、送提醒,切实让廉洁文化建设与家风建设深度融合,打通延伸至“神经末梢”。

进一步提高食堂员工厨艺水平

运动技术学校举行2023年度厨师培训结业仪式暨厨师厨艺比武大赛

本报讯 9月14日下午,运动技术学校2023年度厨师培训结业仪式暨厨师厨艺比武大赛在运动员食堂一楼举行。

本次比赛共有22位厨师参赛,其中主食组10人,副食组12人,共有20个菜品参赛。活动邀请了学校领导王振宇副校长和3名餐饮专家担任评委,职工代表也受邀参加品评。

经过评比,郭众举的毛蒜烤羊排和赵欣的慕斯蛋糕分别获得主副食第一名。

“吃饭也是训练,营养就是战斗力”。厨师厨艺比武大赛是对学校本轮厨师培训成果的一次检验和考核。学校食堂将继续前行,不断提升膳食服务保障的能力水平,为运动员的健康成长、赛场夺牌保驾护航! (运动技术学校)

重温峥嵘岁月 强化使命担当

体科所开展主题党日活动

本报讯(记者 宋云杰)9月14日下午,体科所党总支组织驻石党员干部职工及青年理论学习小组成员30余人赴石家庄解放纪念馆参观学习。

石家庄解放纪念馆分为“石门风雨路”“开国第一城”“筑梦石家庄”三个展厅,展出了大量翔实的史料和丰富的实物。参观活动中大家认真聆听讲解,重温石家庄这座革命之城、英雄之城、胜利之城的发展历史和文化底蕴,更加清晰地了解到在党的领导下石家庄经济社会发展取得的光辉成就。

体科所党总支以此次参观活动为契机,通过了解革命先烈的英雄事迹,教育引导广大党员不忘初心、牢记使命,立足本职工作,紧紧围绕省体育局“4+1”重点工作部署,真抓实干,做好体科所各项科技保障工作。(体科所)

共筑网络安全防线

社体中心组织开展国家网络安全宣传周专题学习会

本报讯(记者 宋云杰)根据省体育局《关于做好2023年国家网络安全宣传周相关活动的通知》要求,社体中心持续开展国家网络安全宣传周活动,并于9月15日上午召开专题学习会,中心全体人员参加会议。

会上集体学习了《网络安全为人民 网络安全靠人民》评论文章,观看了《共筑网络安全防线》宣传片和2023年国家网络安全宣传周微视频展映优秀作品;集体学习了《习近平关于调查研究论述摘编》的节选,传达了省体育局关于转发《河北省防汛抗旱指挥部办公室河北省安全生产委员会办公室关于深刻吸取近期灾害教训 切实做好汛期野外施工作业和生产经营安全管理工作的通知》的通知。

会前中心还通过工作群引导全体人员积极参加2023年度“国家网络安全宣传周”网络答题活动,并通过微信公众号发布网络安全知识手册,营造宣传氛围。

全体人员经过本次学习,有效提升了基本防范技能,树立了正确网络安全观。

“与人不求备 检身若不及”

发展中心邀请机关党委专职副书记魏东霖进行廉政授课

本报讯 9月14日,发展中心邀请机关党委专职副书记魏东霖同志,以“与人不求备 检身若不及”为题进行专题授课。中心班子成员及全体工作人员参加讲座。

魏东霖从信仰、我是谁、做一个靠谱的人、自律等四个方面,用浅显易懂的语言和生动形象的事例,助力大家坚定共产主义理想信念,

树立正确的事业观,鼓励大家严以律己,把工作当事业来干,告诫全体党员干部要筑牢思想根基,提高党性觉悟,增强拒腐防变能力。

讲座结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中将坚决做到严以律己,廉洁行使自己手中的全力,持续为建设体育强省贡献自己的力量。(发展中心)

重温红色记忆 传承体育精神

体举柔中心开展主题团日活动

本报讯(记者 周强)9月17日,体举柔中心组织党员代表及青年团员赴革命圣地西柏坡开展主题团日活动。

大家怀着崇敬的心情先后瞻仰了老一辈无产阶级革命家的故居、中央军委作战室、七届二中全会会址、西柏坡革命纪念馆;在七届二中全会旧址前,全体党员面向党旗重温入党誓词。参与活动的运动员纷纷表示要在赛场上奋力拼搏,以实际行动交出满意答卷,努力在攻坚克难中创造优异的运动成绩,为国争光,为省添彩。

此次活动是体举柔中心贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于青年工作重要思想的具体举措之一。下一步,体举柔中心将会把爱国主义教育、“胸怀祖国,刻苦训练,遵纪守法,争做楷模”主题实践活动充分结合,通过开展多种形式的主题活动,教育引导运动员要牢记时代使命,赓续红色血脉,厚植爱国情怀,用青春力量为“金体举柔”全面实现本周期任务目标不懈奋斗。

奥运冠军张山到射击射箭运动中心讲党课

本报讯(记者 冯晶)9月12日,射击射箭中心邀请奥运冠军张山到河北为运动队上了一堂生动精彩的党课。张山结合自身经历,以时间为脉络,向大家讲述她作为运动员、大学生、教练员、管理者的心路历程,讲述她对射击飞碟项目的深厚情怀。

张山的授课深入浅出,引人入胜,现场不时响起阵阵掌声。她勉励大家,要学会感恩,切实维护党和国家荣誉;要全面发展,既要提高竞技运动水平,也要重视科学文化知识的学习;要稳定心态,要记住不怕失败比渴望成功更重要,时刻保持强大内心;要严格要求,力求达到比赛过程程序化,变被动为主动;要科学钻研,教练员既要注重细节的把控,也要善于表扬取得优异成绩的运动员,提振运动员信心,鼓舞备战训练干劲。

大家纷纷表示,今后要心怀感恩、砥砺前行、不负祖国、不负青春,向着最高领奖台发起冲击,为河北射击射箭事业长远发展贡献青春力量。

让青春在拼搏中发光

小球中心开展主题实践活动

本报讯 9月14日,小球中心赴塔元庄开展“重温红色记忆、传承体育精神”主题实践活动。全体人员参观了塔元庄中国梦主题展览馆、温室科技大棚、乡村振兴展馆,学习塔元庄人的奋斗精神,进一步理解什么是中国梦、如何实现中国梦,准确定位人生的目标,把个人理想追求融入中国梦,开展了“入队教育”“鼓动人心”“动力圈”三项拓展活动。

此次活动,进一步加深了运动员对中国梦的认识和理解,激发了运动员为国争光、为省添彩的热情和动力。广大队员纷纷表示,作为体育人要刻苦训练、科学训练、艰苦奋斗、追求卓越,让青春在拼搏中发光,为建设体育强省、实现体育强国梦贡献力量。(小球中心)